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Předmluva

Tento dokument (EN 326-2:2010+A1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 112 Desky na bázi
dřeva, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.



Této evropské normě je nutno nejpozději do února 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument zahrnuje změnu A1 schválenou CEN dne 2014-07-17.

Tento dokument nahrazuje !EN 326-2:2010".

Začátek a konec textu vloženého nebo upraveného změnou jsou vyznačeny značkami !".

!Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu."

Revize EN 326-2:200 byla nutná pro přizpůsobení této normy harmonizované evropské normě EN
13986:2004.

Ve srovnání s EN 326-2:2000 byly provedeny následující hlavní změny:

byly přizpůsobeny postupy počátečního zkoušení typu a řízení výroby specifikacím v EN 13986;a.
terminologie byla přizpůsobena EN 13986;b.
požadavky na dolní 5 % kvantil nebo případně horní 95 % kvantil jsou splněny také, pokud všech 30c.
jednotlivých průměrů splňuje mezní hodnotu;
postup hodnocení lineární korelace mezi výsledky zkoušek byl zlepšen.d.

Tato norma je jednou z řady evropských norem zabývajících se odběrem vzorků, nařezáváním
a kontrolou
desek na bázi dřeva. Ostatní části této řady jsou uvedeny v kapitole 2 a v bibliografii.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny zveřejnit tuto evropskou normu:
Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království,
Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje metody pro počáteční zkoušení typu (ITT), řízení výroby (FPC), cizí dohled
a posouzení shody vlastností desek na bázi dřeva s EN 13986 a s požadavky dalších příslušných
specifikací výrobků. Nicméně podle volby výrobce je možno ji také použít pro desky na bázi dřeva
mimo stavebnictví.

Tato norma neplatí pro posouzení shody vlastností desek s požadavky při dodávání. Pro tyto účely
platí EN 326-3.

Je-li to požadováno, poskytuje norma pro řízení výroby metody pro posouzení shody dávek a výroby
za delší časový úsek.

Je-li to požadováno, poskytuje norma pro cizí dohled metody pro úvodní inspekci výroby, počáteční



zkoušení typu výrobku a pro dohled na řízení výroby.

Při řízení výroby se použijí malá zkušební tělesa. Statistické hodnocení je založeno na normálním
rodělení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


